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гр. София,  21.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов  

ЧЛЕНОВЕ:  Адриан Янев 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 10911 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,45 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма] - редовно призован, представлява се от  адв.Д. , с 

пълномощно  по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - редовно призован,  

представлява се от юрк. С. , с пълномощно от днес . 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ- Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв.Д. - Поддържам касационната жалба.  

Юрк.С. -  Оспорвам касационната жалба. 

 

Страните /поотделно/ И ПРОКУРОРЪТ - Нямаме други доказателствени искания. 



 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. Д. - Изложили сме аргументи и моля да бъдат разгледани. С тях се обосновава 

направеното от нас твърдение за незаконосъобразно постановен акт. Със същото 

решение липсва подробно разглеждане, анализиране на събраните доказателства по 

делото. Направените изводи се явяват необосновани. Не е налице твърдяното 

нарушение от административния орган. Това се установява от събраните 

доказателства, които могат да доведат до извода, че е незаконосъобразно оспореното 

НП. Моля след правна преценка на извършените действия на първа инстанция и 

ревизия на правните изводи на база на доказателства да уважите касационната жалба 

като основателна и да отмените оспореното НП. Представям доказателства за 

разноски. 

 

Юрк.С. - Моля да оставите в сила решението на СРС. Касационната жалба е 

неоснователна и недоказана. Не са налице сочените противоречия с материалния 

закон и нарушения на процесуалните правила. Съдът правилно е разгледал спора. 

Обосновано се е произнесъл, че жалбоподателят е осъществил административното 

нарушение. Моля да оставите в сила решението на СРС и потвърденото с него НП. 

Моля да присъдите юрисконуслтско възнаграждение. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението 

на СРС. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,47 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


